
  

Student Comments 
Summer 2018 

 “The atmosphere was very conducive to learning Math.” 

  “Very helpful and the tutors and everyone involved is friendly.  I wish they had better 

dates and times but I’m glad it was Day/Night for students to choose?  Very helpful and 

will recommend.” 

 “This math program has helped me a lot to recognize where I stand as far as course 

selection.  Great tutors!” (R.S.) 

 “Tutors are very helpful.  Great refresher before the upcoming semester; I feel more 

confident about my math class.  It helped ease math anxiety about the first day of 

school.  For once it feels like I won’t be behind on Day 1.”  

 “This was so great!  Everyone was so encouraging and nice.  They make me believe I can 

get through it.” 

 “Everyone is so helpful and friendly.  I Love Mathletics!”  (E.) 

 “More time in the evening would be great in the lab with students.” 

 “Great idea to prep for upcoming semester.” 

 “Awesome Tutors!” 


